

Visoke potpetice Na Prokurativama Europe Future Fashion

Vrhunska modna manifestacija u Split dovodi cijelu Europu

Zemlja partner spektakla ove je godine Francuska. Događaj s Prokurativa moći će se pratiti i na videozidu postavljenoj na rivi

Maja Pejković-Kačanski
maja.pejkovic-kacanski@vecernji.net

Od 4. do 6. lipnja, s ciljem da postane jedan od najprezentativnijih modnih događaja u jugoistočnoj Europi, u Splitu će se održati Europa Future Fashion, koji će grad u datu novu notu turističke ponude.

Inicijator manifestacije, modni dizajner Alen Kekić, vjeruje da će postati tradicionalna, a ove godine zemlja partner bit će Francuska. U Splitu će doći vrhunska imena modne industrije: David Priol iz Francuske, Rosy Garbo iz Italije, Jatin Varma iz Indije, Elena Burenina iz Ukrajine, Adam



Organizatori Alen Kekić i Irena Bosnić

Spagnolo iz SAD-a, Marko Mitanski iz Srbije, a domaće boje branit će Gallé design. Dolazak je potvrdila ekipa World Fashion TV-a, najvažnije svjetske modne televizijske kuće.

Prema riječima Željke Kerum, pročelnice za gospodarstvo, Grad je prepoznao manifestaciju koja će ga po-

zicionirati na svjetskoj modi. Uz revije, održat će se i radionice za mlade dizajnere i izložbe, a u prodaji će biti 300 ulaznica po cijeni od 350 kuna za sve tri večeri. Cijeli događaj moći će se preko velikog videozida pratiti i na rivi kako moda ne bi postala samo događaj za "odabrane".

Večernji list

ČETVRTAK, 15. 4. 2010.



Kreacija Marka Mitanovskog

SVJETSKJE FACE NA MODNOM DOGAĐAJU ĆE NASTUPITI

Ljubimac Lady Gage

Od lipnja ove godine Split bi se trebao nalaziti na svjetskoj modnoj karti, najavljuje se to na press-konferenciji u hotelu "Le Meridien Lav", u povodu skorog održavanja prvog izdanja Europe Future Fashion Split modnoglasbenog happeninga koji već ima izgleda postati ozbiljnom manifestacijom.

Riječ je o događaju koji će prenositi Fashion TV Channel, a okupit će brojne dizajnere "prve lize" cijeloga svijeta. Organizaciju potpisuje Agencija "Song" s Nadom Bosnić na čelu. Osim nje, na press-okupljanju bila je prisutna i Željka Kerum, pročelnica Službe za gospodarstvo Splita, koja je financijski podr-

Slobodna Dalmacija

ČETVRTAK 15. 4. 2010.

I BEOGRADSKI DIZAJNER MARKO MITANOVSKI KOJI ODJEVA POZNATU PJEVAČICU

stiže na Future Fashion Split

žala projekt, te Alen Kekić, dizajner i jedan od osnivača.

Europe Future Fashion Split održat će se na Prokurativama tijekom tri večeri od 4. do 6. lipnja, a zemlja partner događaja je Francuska.

Među sudionicima će biti David Priol iz Francuske, Rosy Garbo iz Italije, Indijac Jatin

Varma, Ukrajinka Elena Burenina, Dana Maxx iz SAD-a te beogradski dizajneri Ana Rajčević i Marko Mitanski, poznat po tome što je svojim kreacijama oduševio i Lady Gagu.

Stilist slavne pjevačice Nicola Formichetti od njega je zatražio da dizajnira pet kostima za pjevačicu, a sama Gaga ga je

zamolila da joj daruje jednu snimku sa svojim potpisom te da ne napravi više ni jednu takvu kako bi je ona imala jedina na svijetu.

Anita i Mario Galić, pak, jedini su sudionici iz Splita. Ulaznica za sve tri večeri happeninga na Prokurativama stajat će 350 kuna.

L. GOSPODNETIĆ